

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 18645/29-04-2011

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 11^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ. Απόφασης 149/2011

ΘΕΜΑ

Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου με τον αναπληρωτή του, ως εκπρόσωποι στο δίκτυο ROM

Σήμερα στις **14 Απριλίου 2011** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 15875/08-04-2011 επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 08-04-2011

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΟΧΥΛΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΒΛΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΒΕΡΝΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΪΒΑΛΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ Δ.Σ., ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ.

Οι Δ.Σ. κ.κ. Ζορμπά Καλομοίρα, Σταματόπουλος Γεώργιος, Παπαδογιαννάκη Αναστασία, Τριανταφύλλου Νικόλαος, Κόχυλα Καλλιόπη, Βλάχου Βασιλική, Βερναδάκης Γεώργιος, Κακούρης Αντώνης, Κανελλόπουλος Γεώργιος, Δαλαμάγκας Δημήτριος, Γρετσίστα Ελένη, Γραμμένου Μαρία, Κουτσιανός Πάνος & Αϊβαλιώτης Νικόλαος απεχώρησαν πριν από τη συζήτηση του 2ου θέματος εκτός ημερησίας διατάξεως

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 21^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά τον ορισμό ενός Δημοτικού Συμβούλου με τον αναπληρωτή του, ως εκπρόσωποι στο δίκτυο ROM.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 15919/11-04-2011 έγγραφο της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Το Δίκτυο ROM ιδρύθηκε το 1995 και αποτελεί το μοναδικό φορέα – όργανο ενιαίας έκφρασης της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στο χρονίζον ζήτημα του κοινωνικού αποκλεισμού των Ελλήνων Τσιγγάνων.

Η ανάγκη για τη σύστασή του, προέκυψε από τη διαπίστωση ότι οι μέχρι τότε παρεμβάσεις για την αντιμετώπιση του κοινωνικού αποκλεισμού των Ελλήνων Τσιγγάνων ήταν περιστασιακές, αλληλοαναιρούμενες και αναποτελεσματικές και από τη διαπιστωμένη ανάγκη ύπαρξης μιας ενιαίας πολιτικής στάσης και αντιμετώπισης του ζητήματος, τουλάχιστον από την Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Σήμερα, η δύναμή του είναι 62 Δήμοι – μέλη, οι οποίοι μετά τις συγχωνεύσεις από τον «Καλλικράτη» διαμορφώθηκαν στους 54. Ο Δήμος Ιλίου ανήκει στα μέλη του Δικτύου ROM.

Η σύσταση «Διυπουργικής Συντονιστικής Επιτροπής» (ΦΕΚ 24, 18/01/2000), η διαμόρφωση «Ολοκληρωμένου Προγράμματος Δράσης Για Την Κοινωνική Ένταξη Των Ελλήνων Τσιγγάνων» (ΟΠΔ), η διεξαγωγή εκστρατειών ενημέρωσης, ευαισθητοποίησης και εκπαίδευσης στελεχών υπηρεσιών, η σύναψη συνεργασιών με πανεπιστήμια, εθνικούς και διεθνείς οργανισμούς, η διοργάνωση διεθνών συνεδρίων, η εκπόνηση ερευνών, μελετών και σεμιναρίων, είναι μόνο μερικές από τις δράσεις του.

Τα αποτελέσματα των τελευταίων Δημοτικών Εκλογών του 2010 και οι αλλαγές του «Καλλικράτη», επιβάλλουν την ανασυγκρότηση και αναδιάταξη της δύναμης του Δικτύου ROM.

Στο πλαίσιο αυτό και αφού λάβετε υπ' όψη σας την παρούσα εισήγηση παρακαλούμε όπως ορίσετε έναν δημοτικό σύμβουλο με τον αναπληρωτή του ως εκπροσώπων του Δήμου Ιλίου στο Δίκτυο ROM.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Ορίζει τον Δημοτικό Σύμβουλο κο Αθανασόπουλο Απόστολο ως τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Αντιδήμαρχο κο Ευάγγελο Αυγουλά, ως εκπρόσωποι του Δήμου μας στο Δίκτυο ROM, ως αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται.

Οι Δ.Σ. κ.κ. Ζορμπά Καλομοίρα, Σταματόπουλος Γεώργιος, Παπαδογιαννάκη Αναστασία, Τριανταφύλλου Νικόλαος, Κόχυλα Καλλιόπη & Βλάχου Βασιλική έδωσαν αρνητική ψήφο

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ